Taaknablok7 -les 5 TAAK 49

Datum:
Klasnummer:
«o ] Beantwoord de vragen.
lijn: 142 142 142
voornaamste haltes @ @
Sint-Martens-Lennik Sint Godelieve 12:10 15:45 16:35
Lennik Van Der Steenstraat 12:12 15:47 16:37
Gaasbeek Dorp 12:15 15:50 16:40
Vlezenbeek Vijfhoek 12:18 15:53 16:43
Vlezenbeek Ziekenhuis Inkendaal 12:19 15:54 16:44
Vlezenbeek Gemeenteplein 12:21 15:56 16:46
Anderlecht Erasmus 12:23 15:59 16:48
@ Rijdt enkel op maandag Rijdt niet op woensdag
@ Rijdt enkel op woensdag

Je vertrekt in Sint-Martens-Lennik aan het Sint-Godelieve-instituut.
De school is uit om 15.30 u.
+ Hoe laat vertrekt de eerste bus na schooltijd?

Antwoordzin:

Je wilt op de terugweg naar huis oma bezoeken in het ziekenhuis Inkendaal.
+ Hoe laat kom je daar aan?

Antwoordzin:

« Hoelang duurde de rit van school tot bij het ziekenhuis?

Antwoordzin:

1 Los op.

32:8 = 36:9 = 80:8 =
8:4 = 40:4 = 24:3 =
63:9 = 35:5 = 54:9 =
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Hoe laat is het?
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Bekijk de openingsuren van de

slagerij

later open?

de winkel 's middags gesloten?

Ik vond de taak

Opmerking ouders:
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Op welke dag gaat de winkel

Van wanneer en tot wanneer is
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maandag
dinsdag
woensdag
donderdag
vrijdag
zaterdag

Op welke dag is de winkel de hele dag gesloten?

-
-
Het is
g
N L | I
Hetis
voormiddag ' namiddag
8.30-12.00 u. | 13.30-18.00 u.
8.30-12.00 u. | 13.30-18.00 u.
8.30-12.00 u. | 13.30-18.00 u.
8.30-12.00 u. | 13.30-18.00 u.
8.30-12.00 u. | 13.30-18.00 u.
9.00-12.00 u.

Ik wil op zaterdag om 14.00 u. naar de winkel. Kan dat?

Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.

Kanjerwerkboek 3
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Taaknablok7 -les 6 TAAK 50

Naam: Datum:
Klas: Klasnummer:
Tip!

vermenigvuldiging - Een van beide factoren mag je splitsen in som of verschil.

6x13=(6x10)+(6x3)=60+18=78 8x80=(10x%80)— (2 x80)=800- 160 =640

/\ /\

10 + 3 10 - 2

deling > Enkel het deeltal mag je splitsen in som of verschil.
Hoe splits je?

= Zoek het grootste getal uit de tafel van = Zoek een deeltal dat makkelijk deelbaar
de deler. is door de deler.
= 112:8->80 = 780:4 - 80
= |k splits 112in 80 + 32. = |k splits 780 in 800 — 20.
112:8=(80:8)+(32:8)=10+4=14 780:4=(800:4)—(20:4)=200—-5=195
\. J

[? ] Los de bewerkingen handig op.
[ Noteer de tussenstappen.
1 Kijk naar het voorbeeld.
3x22=(3%x20)+(3%x2)=60+6=66

20+2
9%x18=

/\

7 X 49 =

/\
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Los de bewerkingen handig op.
Noteer de tussenstappen.

Kijk naar het voorbeeld.
84:7=(70:7)+(14:7)=10+2=12

/\

70+ 14

A
A «

/\ -

654:6 =

/\

Los op.

Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.
Opmerking ouders:
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Taaknablok7 -les 11 TAAK 51

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

1 Schat de uitkomst.

1 Noteer het deeltal en de deler in het rooster.

] Los cijferend op.

] Controleer: vergelijk de uitkomst met de schatting.

672:6= 378:7=
Ik schat: Ik schat:
Het quotiént zal kleiner/groter zijn dan | Het quotiént zal kleiner/groter zijn dan
de schatting. de schatting.
H TE H TE

H TE H TE
Het quotiént ligt in de buurt van de Het quotiént ligt in de buurt van de
schatting. O ja O nee schatting. O ja O nee

] Betaal gepast met zo weinig mogelijk munten en biljetten.
1 Noteer naast elk bedrag welke biljetten en munten je gebruikt.

€17,65

€321,48
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=1 O Beantwoord de vragen.

broodje: 80 cent smos: € 3,45 taart: € 15,50 croissant: € 1,10

Meneer Verelst koopt 1 taart en 1 broodje smos.
« Hoeveel moet hij betalen?

Bewerking:
Antwoordzin:

Hij betaalt met een biljet van 20 euro.
+ Hoeveel krijgt hij terug?

Bewerking:
Antwoordzin:

Mevrouw Feskens koopt 5 broodjes en 1 croissant.
+ Hoeveel moet ze betalen?

Bewerking:
Antwoordzin:

Ze betaalt met een biljet van 10 euro.
+ Hoeveel krijgt ze terug?

Bewerking:

Antwoordzin:

[@ 1 Los op.

8x6= 3x8= 24:6= 32:8=
4x2= 6X9= 63:7= 64:8=

Ik vond de taak "I Ik maakte de taak alleen. | -

| lk kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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Naam:

Klas:

Kruis de juiste eigenschappen aan.

Datum:

Klasnummer:

Geef de best passende naam voor elke figuur.

Eigenschappen zijden
Alle zijden zijn even lang.
De overstaande/tegenoverliggende
zijden zijn evenwijdig.
Eigenschappen hoeken
Alle hoeken zijn even groot.
Alle hoeken zijn recht.

Ditis een

Eigenschappen zijden
Alle zijden zijn even lang.
De overstaande/tegenoverliggende
zijden zijn evenwijdig.
Eigenschappen hoeken
Alle hoeken zijn even groot.
Alle hoeken zijn recht.

Ditis een
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Eigenschappen zijden
Alle zijden zijn even lang.
De overstaande/tegenoverliggende
zijden zijn evenwijdig.
Eigenschappen hoeken
Alle hoeken zijn even groot.
Alle hoeken zijn recht.

Ditis een

Eigenschappen zijden
Alle zijden zijn even lang.
De overstaande/tegenoverliggende
zijden zijn evenwijdig.
Eigenschappen hoeken
Alle hoeken zijn even groot.
Alle hoeken zijn recht.

Ditis een

Kanjerwerkboek 3 107



Kruis aan wat past.

A Deze figuur en figuur A zijn
gelijk van vorm en grootte;
gelijkvormig.

Deze figuur en figuur A Deze figuur en figuur A Deze figuur en figuur A

zijn zijn zijn
gelijk van vorm en gelijk van vorm en gelijk van vorm en
grootte; grootte; grootte;
gelijkvormig. gelijkvormig. gelijkvormig.

Los op. Je mag tussenuitkomsten noteren.
Kijk naar het voorbeeld.
264+ 432=264+400+30+2=664+30+2=694+2 =696

526 + 357 =
183 + 638 =
463 + 231 =
438 + 271 =
564 + 127 =

Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.
Opmerking ouders:
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Taak na blok7 -les 15 TAAK 53

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

@ Welk deel van het geheel is gekleurd?
[ Noteer de breuk.

] Rangschik van klein naar groot.

[ Los op.

Je mag tussenstappen gebruiken.
17 +49 =
346 + 450 =
820+ 120 =
100-35=
42 -24 =
777 -150 =

900 - 640 =
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Noteer het quotiént.

350:7 = 630:9 = 280:4 =

480:6 = 160:8 = 560:8 =
Los op.

10x4=5%x8=40 10X 15= 6x50 =

10x8=5X = 10x75= 60Xx5 =

10x3=5x = 8x70 = 50x6 =

10x6=5x% = 5x120= 5x60 =

10x5=5x = 10X 69 = 100x 3 =
Los op

120:4 = 76 -18-12 =76-30=46

360:12 = 84-15- 5=

480:8 = 93-12-11=

500:25 = 34- 8-16 =

63:3 = 22-10-12=

48:4 = 61- 6-14 =

Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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Taak na blok 7 - les 21 TAAK 54

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

D 1 Verdeel de figuur in drie driehoeken en één rechthoek.

N

Vanwaar komt het licht?

] Kruis aan.
e o

§ \l, 1

= \‘.
L1 voor L1 voor L1 voor
] achter 1 achter 1 achter
1 links 1 links 1 links
] rechts 1 rechts 1 rechts

E] Los op.

450:5= 300:6 = 630:7 =
720:9= 180:3= 540:9 =
120:4 = 320:8= 270:3 =
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[| 1 Teken de verschillende aanzichten.
Er zijn geen blokken verborgen.
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[E ] Hoe laat is het?
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Hetis

Ik vond de taak

Opmerking ouders:
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Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.

Kanjerwerkboek 3
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Taak na blok 7 - les 22 TAAK 55

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:
«o 1 Noteer de splitsing.

] Los de deling op.

1 Noteer de rest.

25:4 = en rest 21:8= en rest
36:7 = en rest 45:6 = en rest

] Maak een schatting.

1 Noteer het deeltal en de deler in het rooster.
1 Los cijferend op.
] Controleer: vergelijk de uitkomst met de schatting.

786:7 = en derestis 547 :3 = en derestis
Ik schat: Ik schat:
Het quotiént zal kleiner/groter zijn dan | Het quotiént zal kleiner/groter zijn dan
de schatting. de schatting.
H TE H TE

H TE H TE
Het quotiént ligt in de buurt van de Het quotiént ligt in de buurt van de
schatting. O ja O nee schatting. O ja O nee
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Maak een schatting.

Noteer het deeltal en de deler in het rooster.

Los cijferend op.

Controleer: vergelijk de uitkomst met de schatting.

500:3 = en derestis 385:4 = en derestis

Het quotiént zal kleiner/groter zijn dan

de schatting.

de schatting.

H T E H T E
H T E H T E
Het quotiént ligt in de buurt van de Het quotiént ligt in de buurt van de
schatting. ja nee schatting. ja nee
Neem 2 keer het dubbel.

Kijk naar het voorbeeld.

12-24-48

18 - -

Ik vond de taak

Opmerking ouders:
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48 - -

Ik maakte de taak alleen.

Ik kreeg hulp.

Kanjerwerkboek 3
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Taak na blok7 - les 23 TAAK 56

Naam: Datum:

Klas: Klasnummer:

1) Dierenverzorger Jelle voedt om 17 uur de dieren.
] Kijk goed naar de tabel.
] Beantwoord de vragen.

appels bananen wortelen vis sla
dolfijnen 15
schildpadden 1 3
zebra'’s 17 10
konijnen 4 8
apen 5 10 2
olifanten 16 7 23 4
ijsberen 28

« Welke dieren krijgen alleen vis te eten?

« Welke dieren krijgen sla te eten?

« Hoeveel kroppen sla zijn er in totaal nodig?

« Welk dier krijgt de meeste verschillende soorten eten?

« Hoeveel appels verdeelt Jelle in totaal?

« Aan welke dieren geeft Jelle wortelen?
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In Europa wordt veel chocolade gegeten. In het blokdiagram zie je hoeveel
kilogram chocolade gemiddeld per inwoner en per jaar wordt gegeten.

aantal kilogram

= N W p U1 O N OO VO

Belg Brit Deen Duitser ler Nederlander  Noor Zweed Zwitser

+ Welke Europeanen eten gemiddeld het meest chocolade per jaar?

+ Wie eet het minst chocolade per jaar?

Een vliegtuig legt 1 000 km af in 1 uur en 20 min.
Bereken de gemiddelde snelheid (= snelheid in één uur) van dit vliegtuig.

/T /T
afstand 1000 km km km
1 uen 20 minuten
tijd 20 minuten Tu= minuten
= minuten
W W
Het vliegtuig heeft een gemiddelde snelheid van km per uur.
Ik vond de taak Ik maakte de taak alleen.
Ik kreeg hulp.

Opmerking ouders:
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